



2019年4月26日

各 位

会 社 名 第 一 三 共 株 式 会 社
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 眞 鍋 淳
(コード番号 4568 東証第1部)
問 合 せ 先 コーポレートコミュニケーション部長 大沼 純一
TEL 報 道 関 係 者 の 皆 様 03-6225-1126
株 式 市 場 関 係 者 の 皆 様 03-6225-1125

(訂正) 決算補足資料 (2019年3月期 第4四半期決算)

第一三共株式会社は、2019年4月25日(木)13:00に開示しました「決算補足資料(2019年3月期 第4四半期決算)」を下記のとおり訂正しましたのでお知らせします。

記

【訂正箇所】

4 ページ 「3. ユニット別・製品別売上収益 (2)」

アジア/中南米 (ASCA) の2019年度予想

【訂正前】900億円 対前年増減額 23億円 対前年増減率 +2.7%

【訂正後】1,000億円 対前年増減額 123億円 対前年増減率 +14.1%

※当該決算補足資料は、当社ホームページからもご参照いただけます。

URL : <https://www.daiichisankyo.co.jp/ir/library/data/index.html>

以 上